

接连破纪录!

今年电影春节档为啥这么“牛”

新华社北京2月18日电 在“就地过年”的倡议下,今年春节,看电影成为人们的重要娱乐活动之一。灯塔专业版实时数据显示,截至2月17日22时,2021年春节档总票房累计超78亿元,总观影人次1.6亿,累计场次285.8万,创中国电影史春节档累计票房、人次新纪录。

数据显示,今年春节档票房排名前三的影片为《唐人街探案3》35.62亿元、《你好,李焕英》27.22亿元、《刺杀小说家》5.39亿元。业内人士认为,今年春节档电影票房和口碑的表现,为中国电影行业复苏释放出积极信号。

中国电影家协会副主席、清华大学新闻与传播学院教授尹鸿认为,今年春节档电影之所以火爆,一是观影成为人们在假期相聚、娱乐消费的刚需;二是就地过年倡议下,人员流动减少,使这一刚需更加凸显;三是影片类型比较丰富,能够满足不同年龄段观众的多元化需求。

灯塔数据显示,2021年春节档整体上座率在46%左右。阿里影业灯塔研究院院长牧晨分析称,这一比例高于2019年春节档上座率35.5%,加上今年春节档票房、观影人次创中国电影史“双纪录”,电影市场的活力逐渐恢复。

2021年春节档电影票房78.22亿元

比2019年增长32.47%

新华社北京2月18日电 国家电影局18日中午发布的数据显示,2021年2月11日除夕至17日正月初六,全国电影票房达78.22亿元,继2019年59.05亿元后,再次刷新春节档全国电影票房纪录,增长32.47%,同时创造了全球单一市场单日票房、全球单一市场周末票房等多项世界纪录。

权威数据显示,今年春节档观影总人次为1.6亿,比2019年春节档1.32亿增长21%。截至2月17日,全年总票房为115.88亿元,观影总人次为2.62亿,国产影片票房为112.26亿元。

春节档的7部影片累计票房分别为:《你好,李焕英》27.22亿元;《唐人街探案3》35.62亿元;《刺杀小说家》5.39亿元;《熊出没·狂野大陆》4.05亿元;《新神榜:哪吒重生》2.39亿元;《人潮汹涌》1.51亿元;《侍神令》2.11亿元。

中国电影艺术研究中心开展的中国电影观众满意度调查显示,《你好,李焕英》《唐人街探案3》《人潮汹涌》位列2021年春节档观众满意度得分前三名。

调查报告称,《你好,李焕英》以笑中带泪的温情故事取胜,真挚亲情感人至深;《唐人街探案3》在延续悬疑推理+喜剧的结构中继续延展“唐探系列”风格;《人潮汹涌》以荒诞幽默、以小见大的叙事风格,聚焦普通人困境追求引发共鸣。

合家欢动画片《熊出没·狂野大陆》是春节档常驻选手,在工业品质保障、品牌IP积淀加持下受到青少年观众欢迎;中国风的成人向动画片《新神榜:哪吒重生》糅合国潮、赛博朋克元素推陈出新,这两部不同风

格的动画影片赢得了不同年龄观众的喜爱。

中国电影艺术研究中心主任孙向辉说,这些影片的优良品质与观众的积极分享一起造就了档期热络的观影氛围,并使得市场在疫情防控、上座率控制等变量之下依旧实现了观影人次及上座率的明显提升,更激发了电影工作者创作、供给优秀作品回馈广大观众的责任感。

商丘市春节档电影票房达2435万元

比2019年增长62.33%

本报讯 2月18日,记者从市委宣传部电影科了解到,商丘市2021年春节档电影票房2435万元,继2019年1500万元之后,再次刷新春节档票房纪录,增长62.33%。

市委宣传部电影科负责人表示,这些影片的优良品质与观众的积极分享一起造就了档期热络的观影氛围,并使得市场在疫情防控、上座率控制等变量之下依旧实现了观影人次及上座率的明显提升,更激发了电影工作者创作、供给优秀作品回馈广大观众的责任感。

京九晚报全媒体记者 杨旭华

民政部公布今年第一批涉嫌非法社会组织名单

新华社北京2月18日电 民政部18日公布2021年第一批共计10家涉嫌非法社会组织名单,提醒社会公众谨防上当。

这10家涉嫌非法社会组织包括:中国美学研究会、中国区块链委员会、中非文化友谊协会、中国爱国文艺家协会、中国志愿者协会、中国文化建设委员会、国际华人艺术协会、中国党史研究会、中华余氏宗亲联合会、中国复合型人才培养协会。

据介绍,近年来,民政部门持续开展打击整治非法社会组织工作,依法处置了大批非法社会组织,有效净化了社会组织发展环境,取得了良好的社会效果。但是,一些组织和人员仍然罔顾法律红线,继续违法开展活动。为进一步加大打击整治力度,充分发挥社会监督作用,民政部现将2021年第一批涉嫌非法社会组织名单予以公布。

同时,社会各界可登录“中国社会组织政务服务平台”(http://www.chinanpo.gov.cn/)的“投诉举报”栏目,提供涉嫌非法社会组织的活动线索。

英国为新冠病毒“人体挑战试验”招募志愿者

新华社伦敦2月17日电 英国帝国理工学院17日发布公报说,该国临床试验方面的伦理机构已认可了一项新冠病毒“人体挑战试验”计划,研究人员呼吁符合条件的志愿者参与到这个项目中来。

据该学院介绍,这是全球首个新冠病毒“人体挑战试验”,志愿者为了研究需“以身试毒”。该试验获得英国政府资助,由帝国理工学院、医疗公司hVIVO以及伦敦皇家免费国民保健制度信托基金会合作开展。

该项目首阶段研究将分析导致新冠病毒感染的最少病毒量。这一阶段的研究计划招募不超过90名健康志愿者,年龄在18岁至30岁间。试验将在安全、可控的环境中开展,志愿者会在专门隔离设施内接触到新冠病毒,以便研究人员观察并分析感染过程。

由于对近期出现的变异新冠病毒所知有限,研究人员计划使用去年3月即在英国传播的新冠病毒。同时,研究人员会密切监测整个试验,确保志愿者安全,一旦有需要,医护人员随时可为志愿者提供治疗。

该学院表示,这有助研究人员更深入地了解免疫系统在面对新冠病毒感染时如何反应,并分析那些可能影响病毒传播的因素。

此外,研究人员还计划在试验过程中为部分志愿者接种已在临床试验中被证实安全的候选新冠疫苗,以便验证哪种候选疫苗更有效,从而加速疫苗开发过程。

据该学院去年10月发布的公报,所有参与项目的志愿者完成试验后都需接受两次新冠病毒检测,只有两次结果都为阴性的志愿者才能离开试验场所。研究人员表示,确保志愿者安全是“人体挑战试验”的最优先考量。

英国政府新冠疫苗工作组主管克莱夫·迪克斯说,没有任何一款疫苗能适用于所有人,因此需要持续开发新的新冠疫苗和治疗药物,希望这些研究能让人们更清楚病毒的感染机理以及哪些疫苗更有效。

6.6亿件!

春节期间全国快递处理量同比增长260%

新华社北京2月18日电 国家邮政局快递大数据平台监测显示,春节期间(2月11日至17日),全国邮政快递业累计揽收和投递快递包裹6.6亿件,同比增长260%。

今年春节期间,就地过年人群的寄递需求明显增加,邮政快递业处于高位运行状态,全网揽收量约是去年同期的3倍,投递量更达到3至4倍。“春节快递包裹大多是食品、农特产品和亲友之间互寄的礼物,直接反映了线上消费的蓬勃活力。”国家邮政局邮政业安全中心主任王丰说。

“百姓有需求,政府有组织,企业有准备,这是今年春

节期间快递业务量快速增长的主要原因。”国家邮政局市场监管司副司长边作栋介绍,国家邮政局提出“不打烊、不休网、不积压”要求,预先安排了超过100万名快递员以保障网络有效运转,加强与上游商家对接,动态调节运力,有力保障了寄递渠道的有序畅通。同时,将防疫要求贯穿始终,严守境外输入关和进口冷链关,精准落实通风、消毒等防控措施。此外,各级邮政管理部门走访慰问坚守一线的快递小哥,指导企业落实假期调休和加班工资等要求,切实保障快递员的合法权益。

新华时评

为手机App“减负”是趋势

□冯海宁

智能手机时代,一部手机就可实现衣、食、住、行、娱乐等需求,但手机在给人们提供便捷的同时,众多的App让手机不堪重负,软件垃圾挤占内存却很难清理等问题困扰很多用户。

从市场角度来说,市场不断细分、服务不断细化,催生出各种App。很多公共服务为了省钱便民,把原来很多线下服务和官网服务打包进App。同时,很多企业尤其是互联网企业根据不同业务推出不同类型App。

不过,现实中,不少用户下载及使用某些App实属无奈。比如,一些基层工作人员由于工作考核等原因,被迫下载相关App;一些事项只能在App上办理,用户不得不下载。当然,也有部分App是因为用户经不住红包等诱惑下载的。

App过多过滥不仅增加手机负担,影响用户体验,对

社会资源也是无意义的消耗。比如,不少App开发、推广、维护投入了大量人力财力,却没有产生应有的经济效益和社会效益。所以,在市场淘汰部分App的同时,还应该通过制定、完善有关政策,引导App从数量型发展走向高质量发展,从碎片化发展走向科学融合、适度集中发展;对于诱导、强迫用户下载App的行为,应依法保障用户的知情权、选择权。

其实,为手机“减负”也正在成为一种趋势。部分App的开发者、使用者,已经从曾经的盲目、狂热正在走向理性。而且,越来越多带有公共服务色彩的App,开始走向兼容式发展。比如,北京公共交通领域推出“一码通乘”服务,乘客使用三款App中任意一款,均可刷码乘坐北京地面公交及轨道交通,可避免三款App同用。这样的探索赢得了人们的广泛称赞。

拍卖公告

受委托,我公司将于2021年3月3日上午10时,在睢县财政局6楼会议室公开拍卖位于睢县世纪大道西泰山路南客货物流中心、华山路南世纪大道西南苑一期与福华佳苑、华山路南黄河路西南苑二期、华山路北世纪大道西南苑三期商业用房一批。均为一手现房,分套拍卖。

有意竞买者,请带身份证明(自然人带身份证,法人带营业执照、法人委托书)及保证金(每套10万元)于2021年3月1日9时至2日下午3时前(以保证金转账凭证时间为准)到睢县睢州国际酒店报名。竞买不成者,保证金于拍卖会后3日内无息退还。

咨询电话:18240776376 13233899660
户名:商丘市恒兴拍卖有限公司
账号:253302398916
开户行:中国银行商丘分行营业部
展示时间和地址:公告之日起,标的所在地
商丘市恒兴拍卖有限公司
2021年2月19日